
QUESTIONARIO 
Assegnato un valore da 1 a 4, secondo la seguente graduazione (a seconda delle domande formulate): 
1 = insufficiente 
2 = sufficiente 
3 = discreto 
4 = ottimo 
 



 

 
 

QUESTIONARIO: 

 



Giudizio sugli operatori: Disponibilità 
69 risposte 
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Giudizio sugli operatori: Capacità di ascolto 
68 risposte 
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Giudizio sugli operatori: Cortesia 
69 risposte 
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Giudizio sugli operatori: Tempestivita delle informazioni 
70 risposte 
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Giudizio sugli operatori: Completezza e aggiornamento delle informazioni 
68 risposte 
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Le é stata fornita I’informazione che cercava? 
68 risposte 

 
Si 

@ No 

Si ma con poca cortesia 

@ IL RINNOVO SUL VOSTRO SITO NON 
RISULTA DISPONIBILE 

@l informazione non nota at personale 



Giudizio sugli Orari di Apertura 
70 risposte 
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Giudizio sui Tempi di Attesa 
71 risposte 
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Giudizio sulla qualitâ deII'Assistenza 
70 risposte 

 
4D 

 
 
 
 
 

20 
 

10 
 
 

1 2 3 4 



VALUTAZIONI sulla LOGISTICA della sede 

 



Giudizio sulla Segnaletica interna 
68 risposte 
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Giudizio sulle Barriere Architettoniche 
69 risposte 
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Aspetti POSITIVI del Servizio e/o della prestazione ricevuta che vuolesegnalare17 risposte 

 



 

Aspetti NEGATIVI del Servizio e/o della prestazione ricevuta che vuole segnalare 
22 risposte 

 
 
 
 



 

Suggerimenti per migliorare il servizio 24 risposte 

 
 



GRADIMENTO e SODDISFAZIONE riguardo la sezione “AMMINISTRAZIONE 
TRASPARENTE” del sito web istituzionale 

 



Come valuta il IiveIIo di importanza, rispetto alle esigenze della Sua vita privata e professionale, 

della sezione “Amministrazione Trasparente” 
54 risposte 
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Come valuta il IiveIIo di importanza, rispetto alle esigenze della Sua vita privata e professionale, 

della sezione “Amministrazione Trasparente” 
53 risposte 
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Come giudica il IiveIIo di completezza, esaustivitâ ed aggiornamento delle informazioni reperibili 

aII1nterno della sezione “Amministrazione Traspare...ie esigenze della Sua vita privata e professionale? 
48 risposte 
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Pué indicare, in base ai parametri forniti per ie risposte, il IiveIIo medio di comprensibilitâ delle 

informazioni di Suo interesse, reperibili aII'interno della sezione “Amministrazione Trasparente"? 
51 risposte 
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Suggerimenti per migliorare il servizio “Amministrazione Trasparente”11 risposte 


